



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/7620.**

Benyújtás dátuma: **2024-03-06 16:14**

Parlex azonosító: **1B4FI0M20001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Kálmán Olga (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Nagy Márton István, nemzetgazdasági miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Ki nyaralt még Zabolán?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Zabola egy erdélyi falu, Székelyföldön, közelebről Kovászna megyében fekszik. Két dolog miatt vetült rá az utóbbi időkben a figyelem: részint, mert az itt fekvő Mikes-kastély felújítását és luxusszállodává alakítását a magyar állam az adófizetők pénzéből mintegy egymilliárd forinttal támogatta, részint pedig, mert idevalósi Kónya Endre, a bicskei gyermekotthon igazgatóhelyettese, aki főnöke pedofil bűncselekményeinek eltussolására tett próbálkozásai miatt került börtönbe, és aki tavaly áprilisban botrányos körülmények között kegyelmet kapott. Az atlatszo.hu írta meg, hogy mind Kónya Endre családját, mind a kastélyszállót üzemeltető családot Lévai Anikó révén szoros barátság fűzi a miniszterelnök családjához.

Tavaly augusztus 31. és szeptember 2. között több fénykép is kikerült Novák Katalin akkori köztársasági elnök facebook oldalára erdélyi családi nyaralásáról. Bár közelebbi helymegjelölés (Csíkszereda, illetve a Szent Anna tó) csak két kép mellett szerepel, a Magyar Hang tette közzé, hogy a képek egy részén Novák mögött a zabolai Mikes kastély látható, és a köztársasági elnöki hivatal kérdésre utóbb el is ismerte, hogy az elnök családjával együtt itt nyaralt. Bizonyára véletlen egybeesés, hiszen a hála nem politikai kategória, de négy hónappal azután, hogy megkegyelmezett Kónya Endrének, a Kónya család és Lévai Anikó közeli barátainak luxusszállodájában töltött egy hetet. A véletlen egybeeséseknek azonban nem értünk a végére. Lánszki Regőnek, az Építési és Közlekedési Minisztérium építészeti államtitkárának facebook oldalára tavaly június 17-én került ki egy fénykép, amelyen egy kislányt (a kommentekből ítélve a lányát) maga előtt tartva lovagol. Mit tesz Isten, a fénykép a felirat szerint ugyancsak a Kovászna megyei Zabolán készült, mint az ismerősök hozzászólásaiból kitetszik, apa és lánya nyaralásán. Azt persze nem tudjuk, fűzi-e az államtitkárt közelebbi személyes kapcsolat a megkegyelmező Novák Katalinhoz, a kegyelmet kijáró Balog Zoltánhoz, a kegyelmi határozatot jobb meggyőződése ellenére ellenjegyző Varga Judithoz,

esetleg a minderre utasítást adó Orbán Viktorhoz, és ha nem, akkor a Kónya család hálája a NER tisztségviselőinek milyen szintjéig terjed ki, az azonban tény, hogy Lánszki a kegyelem megadása után két hónappal szintén Kónya Endre falujában nyaralt.

Kérdezem ezért miniszter urat:

1. Az ön családtagjai, barátai közül nyaralt-e valaki 2023 áprilisát követően Zabolán?
2. Van-e tudomása arról, hogy minisztériumának vezető tisztségviselői közül tavaly óta bárki Kónya Endre falujában nyaralt?

Budapest, 2024. március 6.

Tisztelettel

Kálmán Olga
Demokratikus Koalíció